Exertis Connect France devient distributeur des produits Barco ClickShare en France.

Exertis Connect, acteur majeur de la distribution dans le domaine de l'IT et de l'audiovisuel, est fier d'annoncer son partenariat stratégique avec BARCO, un leader mondial des solutions audiovisuelles innovantes. Dans le cadre de cette collaboration, Exertis Connect étendra sa gamme de produits pour inclure la gamme ClickShare de BARCO en France.

Le ClickShare Conference permet d'organiser une réunion hybride quelle que soit la plateforme de conférence et ceci dans tous types de salle de réunion.

Richard Marlin, Directeur Commercial d'Exertis Connect France, a déclaré : "Notre partenariat avec BARCO marque une étape importante dans notre engagement à fournir des solutions audiovisuelles de haute qualité. Nous renforçons ainsi davantage notre position dans le domaine de l'audiovisuel professionnel et des systèmes de collaboration unifiée en France."

Exertis Connect est déterminé à offrir un service de distribution de premier ordre, mettant l'accent sur la disponibilité des produits, le support technique et l'expertise pour aider les clients à intégrer avec succès ClickShare dans leurs environnements professionnels.

« Fort de notre partenariat pan-européen avec le groupe Exertis, nous avons décidé d'étendre notre collaboration à la France avec Exertis Connect, ce qui nous ouvrira de nouvelles perspectives de développement sur le marché français », déclare Nabil Boujri, Directeur commercial France, Benelux et Europe du Sud chez Barco.

À propos de Barco

Barco conçoit des technologies qui rayonnent dans le monde entier. Nous créons des solutions d'imagerie et de partage, dépassant l'image, pour faciliter la collaboration, échanger des idées et éblouir les spectateurs. Nous visons trois grands marchés : Enterprise (salles de classe, salles de réunion, salles de contrôle, espaces professionnels), Healthcare (radiologie, salles d'opération), et Entertainment (salles de cinéma, spectacles et événements en direct). En 2018, nous avons réalisé un chiffre d'affaires de 1,028 milliard d'euros. Nous pouvons compter sur une équipe de 3 600 collaborateurs, dont la passion pour la technologie nous vaut à ce jour 400 brevets. Pour toute information complémentaire, vous pouvez consulter notre site<u>www.barco.com</u>, nous suivre sur <u>Twitter</u> (@Barco), <u>LinkedIn</u> (Barco), <u>YouTube</u> (BarcoTV), ou vous abonner à notre page <u>Facebook</u> (Barco).